



**Asteriski ry**  
Vesilinnantie 5  
20500 Turku  
asteriski@utu.fi

**PÖYTÄKIRJA 21/2019**

1 (4)

22.8.2019

## **ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS**

Aika 22.8.2019 klo 18:00

Paikka Nukkuma, Q-talo

Läsnä

Veera Paananen  
Valtteri Karppinen  
Ville Piili  
Lauri Orava  
Milja Lempinen  
Roosa Virta  
Tuisku Polvinen  
Ivan Maurin  
Sami Spets  
Salla Koski

Puheenjohtaja

Sihteeri

Poissa

Tia Ylinen

Hallituksen ulkopuolelta

### **1 KOKOUKSEN AVAUS**

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:08.

### **2 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN**

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### **3 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN**

- Lisätään kohtaan 7 kohta Varaslähtö 24.8.
- Lisätään kohtaan 7 kohta Orientaatioviikko 26.-30.8.
- Lisätään kohtaan 6 kohta Kuhankuono 14.7.
- Esityslista hyväksytään muutoksineen.

### **4 EDELLISEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN**

- Hyväksytään pöytäkirjat #19 & #20 sellaisenaan.

### **5 ILMOITUSASIAT JA POSTI**

- Kutsu THLKS 59 vuotisjuhlaan 11.10.2019
  - Ilmo 8.9. mennessä
  - Kiitetään kutsusta!
- Niko Myller on ottanut yhteyttä - Insinööriyön perusteet-kurssille haetaan assareita - ei koske ehkä meidän opiskelijoita.
- TIVIAN ylimääräinen liittokokous ja PJ-päivä 16.8.2019
  - Veera ja Valttu kävivät
  - Hyväksyttiin sääntömuutos ja pidettiin kaksi työpajaa, jotka liittyivät TIVIAN toiminnan aktivoimiseen.
  - Veera kävi lounaalla maanantaina myös TIVIAN toiminnanjohtajan Jussin kanssa. Paikalla oli myös VSTKY:ltä Miika Länsi-Seppänen.



22.8.2019

- Suunnitteilla tiivimpää yhteistyötä VSTKY:n kanssa --> kohdistetaan vanhemmille Asteriskeille.
- Hallituksella on tänään myös iltakoulu Nukkumassa.
- Pidettiin fiiliskierros ennen kokousta.

## 6 MENNEET TAPAHTUMAT

- Kesän afterworkit
  - Kannatetaan ensi kesälle kolmia (1/kk) afterworkeja.
- Kuhankuono 14.7.
  - Tapahtumaan osallistui 8 (!) ihmistä.
  - Eiköhän tämä järjestetä uudestaan.

## 7 TULEVAT TAPAHTUMAT

- Varaslähtö 24.8.
  - Ylihuomenna!
  - Lauri (ja Eskola) käyvät kaupassa.
  - Budjetoidaan tähän 500€/järjestö.
  - Uudet opiskelijat ovat tervetulleita 12:30 eteenpäin ja vanhemmat akateemikot saavat saapua 20:00.
- Orientaatioviikko 26.-30.8.
  - Keskiviikon pilttisuunnistuksen palkintoon budjetoimme 20€.
    - Veera hakee!
- Kesäkesäkesämökki 13.-15.9.
  - Nostetaan budjettia 50€.
- Pilttisisit ja -bileet 18.9.
  - Sitsien kuvaus tehty.
  - Ilmo pitäisi tehdä.
  - Bileiden FB-event pitäisi myös tehdä.
  - Merkit tilattu pikatilauksena.
  - Mikaelalle laitettu viestiä sitsien järjestämisestä Vegasissa.
- Pokemon-bileet ja -sitsit 26.9.
  - Merkit tilattu.
  - Promovideon ja julisteen tilanne epäselvä.
  - Mikaelalle laitettu viestiä korujen saamisesta bileisiin.
- Syyskokous
  - Päätettiin päivämääräksi 4.11.
    - Veera varaa salin!

## 8 HYBRIDIN KUULUMISET

- Pilttikassit tulee joskus ensi viikolla.

## 9 OPINTOASIAT

- Meillä on uusi opo.
  - Ihana Eero <3
- Sami on jäsenenä tiedekunnan koulutuksenkehitysryhmässä.

## 10 YRITYS- JA ULKOSUHDEASIAT

- Keskusteltiin syksyn tapahtumista.

## 11 LIIKUNTA-ASIAT

- Kehitys kehittyy.

## 12 KULTTUURIASIAT

- Turku tutuksi-tapahtumasarja 9.9. ja 21.9.



**Asteriski ry**  
Vesilinnantie 5  
20500 Turku  
asteriski@utu.fi

## PÖYTÄKIRJA 21/2019

3 (4)

22.8.2019

- Nimi muuttui Turku Tutummaksi.
- TEK sponsoroi lauantaina munkit!
  - Kiitos Tekniikan akateemiset!
- Budjetoidaan tälle 100€.

### 13 TOIMISTO- JA NUKKUMA-ASIAT

- Siivotaan toimisto sunnuntaina. Toivotaan hallituslaisia paikalle!

### 14 TALOUSASIAT

- Hyväksytään:
  - Ville Piilille 64.60€ Asteriskin afterworkien biljardipöytien vuokrasta
  - Miika Länsi-Seppäselle 31.08€ HybridiSpeksin vuosijuhtalahjasta
  - Lauri Oravalle 40.40€ DNA-tuutorsaunan tarjoiluista
  - Lauri Oravalle 26.20€ pääsykoekahvituksen tarjoiluista
  - Veera Paanaselle 372.83€ Kevätsaunan tarjoiluista
  - Sami Spetsille 21.50€ Vuoden IT-opettajan palkinnosta
  - Roosa Virralle 151.00€ lätkämatsilipuista
  - Roosa Virralle 12.17€ Kuhankuonon eväistä
  - Roosa Virralle 6.93€ lätkämatsin tarjoiluista

### 15 JÄSENASIAT

- Jäsenrekisteri
  - Sähköinen jäsenrekisteri on tuloillaan.
    - Hallituksen täytyy tehdä juridisia toimenpiteitä.
    - Kiitos Maks hienosta työstä!
- Jäsenkysely
  - Hallitus käy tulokset läpi iltakoulussaan.

### 16 TOIMIKUNNAT

- Vuosijuhlatoimikunta
- Synergiatoimikunta
- Tapahtumatoimikunta
- WWW-toimikunta
- Haalaritoimikunta
- File-toimikunta
  - Asia ei ole edennyt.
- Laulukirjatoimikunta
- Lautapelikerho
- niceKerho
- Alumnikerho

### 17 META

- Avataan ruutuvastaavahaku!
- Koomikko peruuntui.

### 18 PÄIVYSTYS

- Ville päivystää keskiviikkona 28.8. kello 12-14 toimistolla.
- Veera päivystää tiistaina 3.9. kello 14-16 toimistolla.

### 19 SEURAAVA KOKOUS

- Kokoustetaan seuraavaksi sunnuntaina 1.9. kello 16 toimistolla.

### 20 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Päätettiin kokous ajassa 18:51.



**Asteriski ry**  
Vesilinnantie 5  
20500 Turku  
asteriski@utu.fi

## **PÖYTÄKIRJA 21/2019**

4 (4)

22.8.2019

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Puheenjohtaja  
Veera Paananen

Sihteeri  
Ville Piili